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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 8. května2025, od 19:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 19:06 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo šest 

zastupitelů (omluven Soldán). 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude Kateřina Orságová. Ověřovateli zápisu určil 

místostarostu  Ing. Wranu a pana Hlaváčka. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice se další osoba nezúčastnila. 

Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se 

zastupitelů, jestli má někdo návrh na jeho změnu. Jelikož se nikdo nepřihlásil, nechal 

předsedající hlasovat o programu ve znění, tak jak visel na úřední desce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. 

„Rekonstrukce místní komunikace u Školky“, bod 2. „Mikroregion Šternbersko“, bod 3. 

„Žádost Linky Bezpečí, a.s.“, bod 4. „Žádost Klubu Radost“, bod 5. „Smlouva o smlouvě 

budoucí – zřízení věcného břemene - služebnosti“. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Bod 1) Rekonstrukce místní komunikace u Školky 

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé výsledky zadávacího řízení na tuto akci. 

Zastupitelé si znovu prošli protokol z jednání hodnotící komise, která ze čtyř došlých nabídek 

určila jako vítěze Ing. Tomáše Krále, který nabídl cenu nejnižší a to 879.430,14 Kč bez DPH. 

Dále předsedající informoval, že byly zveřejněny výsledky žádostí o dotaci z Programu obnovy 

Olomouckého kraje a obec Lužice se umístila v seznamu náhradníků na 112 místě. Z toho 

důvodu předsedající požádal zastupitele, aby se vyjádřili, zda by souhlasili s realizací akce i bez 

schválené dotace. Po ukončení rozpravy nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje vítězem zadávacího řízení na akci „Rekonstrukce místní 

komunikace u  Školky“  společnost Ing. Tomáš Král, se sídlem Lipinka 100, 783 83 Lipinka, IČ: 

76043690, která nabídla nejnižší cenu  879.430,14 Kč bez DPH, 1.064.110,47 s DPH, a 

současně schvaluje realizaci této akce z vlastního rozpočtu. 
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Výsledek hlasování: Pro - 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Černá), Proti - nikdo, 

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Bod 2) Mikroregion Šternbersko 

Na úvod druhého bodu předal předsedající slovo místopředsedovi Ing. Wranovi, aby doplnil 

zastupitelům informace k projednávané žádosti o schválení nových stanov Mikroregionu 

Šternbersko, resp. se záměrem transformace svazku obcí Mikroregion Šternbersko na 

společenství obcí. Po krátké diskusi mezi zastupiteli a ukončení rozpravy nechal předsedající 

hlasovat o následujících usneseních: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice vyjadřuje souhlas se záměrem transformace svazku obcí 

Mikroregion Šternbersko na společenství obcí, s příslušnou změnou stanov dle předloženého 

návrhu a s podáním žádosti o přiznání postavení společenství obcí k příslušnému krajskému 

úřadu.  

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice pověřuje místostarostu Ing. Radima Wranu k hlasování v souladu 

s bodem I. na  valné hromadě svazku.  

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Bod 3) Žádost Linky bezpečí, z. s. 

Na úvod třetího bodu předsedající požádal zastupitele, aby se vyjádřili, zda oproti poslednímu 

loňskému projednávání tohoto bodu změnili názor, nebo tuto žádost opět zamítneme. Jelikož 

se zastupitelé přiklonili k tomuto názoru, nechal předsedající rovnou rozpravu ukončit a nechal 

hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice zamítá žádost Linky Bezpečí, z.s. o podporu na činnost. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Bod 4) Žádost Klubu Radost 

V rámci čtvrtého bodu postupoval předsedající úplně stejně a zeptal se přítomných zastupitelů, 

jestli někdo změnil oproti loňskému roku názor, nebo tuto žádost opět zamítneme. Jelikož se 

zastupitelé přiklonili k tomuto názoru, nechal předsedající rovnou rozpravu ukončit a nechal 

hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice zamítá žádost Klubu Radost o podporu na činnost. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Bod 5) Smlouva o smlouvě budoucí – zřízení věcného břemene - služebnosti 

V rámci posledního bodu projednali zastupitelé návrh společnosti ELMO-SA na uzavření 

smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby c. IV-12-

8029047/VB/001. Tato akce se týká vybudování nové elektrické přípojky pro zahrádkářskou 

kolonii za místním statkem. V rámci rozpravy proběhla krátká diskuse, po jejímž ukončení 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohody o umístění stavby č. IV-12-8029047/VB/001 mezi obcí Lužice (dále jen 

„Budoucí povinná“) a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV 

– Podmokly, Teplická 874/8, 405  02 (dále jen „Budoucí oprávněná) jejímž předmětem bude 

zřízení věcného břemene podle § 25 odst. 4  energetického zákona. Obsahem věcného 

břemene bude právo Budoucí oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení 

distribuční soustavy na Dotčené(ných) nemovitosti(tech), provádět jeho obnovu, výměnu a 

modernizaci, a povinnost Budoucí povinné výkon těchto práv strpět (dále jen „Věcné  

břemeno“), a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

V čase 20.48 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

 

Zápis byl vyhotoven dne 16.05.2025 

Zapisovatel: Kateřina Orságová  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Vladimír Hlaváček ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


